

»原声

“他不容易,也快退休了,过完年就换届了。”

——近日,安徽省灵璧县高楼镇群众反映,高楼镇副镇长卓光玉因受贿罪被法院一审判刑后依然分管镇上的工作。对此,高楼镇党委书记杨殿奎先是让记者“不要报道,没有新闻价值”,并表示卓光玉在工作上十分出色,“要保护当地干部”。



在这里,读遍中国

# “60后”出任总装副部长

## 部队高级将领调整陆续到位,年轻化凸显

2010年底以来的副大军区以上级将领大调整近期陆续浮出水面。日前更新的中国军网和国防部官网集中披露了解放军总部高级将领调整结果。

据记者不完全统计,此次调整涉及20余位大军区级将领,“五湖四海”交叉任职;其中新任总装备部副部长刘国治成为军内罕见的“60后”副大军区级将领,高级将领年轻化趋势凸显;总参、南京、广州军区和海军、二炮等各增加一位副职军事主官。

### “60后”将领出任总装副部长

在此轮调整中,4位将领跻身解放军总部领导层。他们多来自各大军区、各军兵种和军事院校。其中调整后的总参谋部实现了各军兵种将领大会师。

56岁的新任副总参谋长魏凤和来自二炮;60岁的新任总后勤部政委刘源来自军事科学院;61岁的总后副政委兼纪委书记刘晓榕来自兰州军区;在63岁的原副部长韩延林转任总装备部科技委副主任之后,来自总装某基地的新任副部长刘国治,成为军内罕见的“60后”副大军区级将领。

### 军区领导调整注重跨区交流

大军区内部调整者均属副大军区职平调,如北京军区副司令员张宝书原任参谋长、兰州军区副政委张国栋原任政治部主任。

更多调整则是跨大军区交流,且多属升任。如由副大军区职升正大军区职的沈阳军区政委褚益民;由正军职升任副大军区职

的则包括新任沈阳军区副司令员王晓军、南京军区政治部主任吴长海、广州军区副司令员邢书成。

新任北京军区参谋长王宁、政治部主任崔昌军,兰州军区政治部主任苗华,南京军区副司令员秦卫江、副政委吴刚5位曾长期担任集团军军政主官的高级将领获得拔擢,进入大军区领导层任职,也格外引人注目。

### 解放军总部将领调整

部门	姓名	军衔	现任职务	原任职务
总参谋部	魏凤和	中将	副总参谋长	第二炮兵参谋长
总后勤部	刘源	上将	政委	军事科学院政委
	刘晓榕	中将	副政委兼纪委书记	兰州军区副政委
总装备部	刘国治	少将	副部长	总装备部某基地司令员

### 军兵种高级将领调整

	姓名	军衔	现任职务	原任职务
海军	苏士亮	海军中将	海军副司令员	海军参谋长
	杜景臣	海军少将	海军参谋长	东海舰队司令员
	蒋伟烈	海军少将	南海舰队司令员	海军装备部部长
	苏支前	海军中将	东海舰队司令员	南海舰队司令员
二炮	吴国华	少将	二炮副司令员	总参某部部长
	陆福恩	少将	二炮参谋长	二炮某基地司令员
武警	王长河	武警少将	武警部队副政委	武警森林指挥部政委

### 各大军区高级将领调整

姓名	军衔	现任职务	原任职务
褚益民	中将	沈阳军区政委	南京军区政治部主任
王晓军	少将	沈阳军区副司令员	广州军区联勤部部长
张宝书	中将	北京军区副司令员	北京军区参谋长
王宁	少将	北京军区参谋长	南京军区某集团军军长
崔昌军	少将	北京军区政治部主任	成都军区某集团军政委
张国栋	中将	兰州军区副政委	兰州军区政治部主任
苗华	少将	兰州军区政治部主任	南京军区某集团军政委
秦卫江	少将	南京军区副司令员	北京军区某集团军军长
吴刚	少将	南京军区副政委	北京军区某集团军政委
吴长海	少将	南京军区政治部主任	沈阳军区联勤部政委
邢书成	少将	广州军区副司令员	吉林省军区司令员

# 民工问题上了国家形象片

新华社上海1月24日电(记者许晓青 刘琼瑛)中国国家形象片制作方24日在上海接受中国新华新闻电视网专访时披露,继《中国国家形象片——人物篇》向世界播出后,《角度篇》也将于近期正式发布。

据了解,《角度篇》分为“开放而有自信”“增长而能持续”

“发展而能共享”“多元而能共荣”等8个篇章。记者所见的《角度篇》样片,采用英语旁白、中文字幕,起始部分以“从太空俯瞰中国”为引子,提出了“我们是谁?我们在想什么?”等问题,结尾部分则传递出中国普通民众的声音——“中国,加油!”“世界,你好!”等。在片中的受访者

中,既有普通的中国人、外国人,也有龙永图、胡舒立、曾子墨、郎咸平等知名人士。

值得一提的是,《角度篇》没有回避中国目前存在的问题。农民工及其家属的生存现状在片中多次出现,其中包括北京市石景山农民工子弟学校的课堂教学场景。

## 技能提升必修课 神州行 360 行状元与你分享

小岗位自有大才能。在不久前结束的“中国移动”神州行360行状元赛”上,建筑工、厨师、修车匠、话务员、插花师、彩妆师……拥有一技之长的劳动者们,都在这个舞台上展示着自己的风采,更从中产生了一批批行业状元。从跑龙套的小助手到金榜题名的行业状元,在他们成功的路上,研习过哪些必修课呢?

### 专业入门课:认师学艺

常言道,三人行,必有我师,专业技能的提升,离不开师傅的指点。插花状元周轻梅从小学徒时期,便不断通过各种途径偷师学艺。找不到师父,拉面状元马由有卜就把小小的面馆当做培养自己的拉面大学。只要有心,你总能找到各种提升自己专业技能的契机,成为行业高手,指日可待。

### 专业进阶课:勤学苦练

俗话说,师父领进门,修行在各

人。勤学苦练总是提升专业技能最有效的办法。插花状元韦燕六年如一日,坚持每天十多个小时钻研花艺知识;话务员状元杨方远在每一次和客户的沟通中提升自己的应变能力;拉面状元马由有卜更是在工作中找机会苦练。他们用行动将这个道理阐释得淋漓尽致,“浑身酸痛那是常事,早上穿衣服,手都提不起来”,马由有卜笑道:“都说铁杵磨成针嘛,练好了总能出头。”

### 专业终生课:终生学习

活到老,学到老。例如,厨师状元王斌利用各种机会将菜式和音乐做无缝对接,而美甲状元则不断让各种流行元素,时尚音符在指尖完美呈现,他们在工作融入自己的经验、其他行业的精髓,在应用中不断加深感悟学会融会贯通,成为提升专业技能的重要捷径,也是值得花费终生精

力去钻研的课程。

虽说隔行如隔山,提升行业能力的技巧却有着令人惊异的相通之处,这些行业精英们的专业提升技巧,相信也能给默默奋战在各行各业的劳动者们不小的启示。中国移动神州行品牌也通过这场行业能手选拔活动,依托百姓大众,打造出服务于民的公益平台,实现了关注普通劳动者、关注劳动者周边的生活,提倡城市与乡村之间、市民与务工人员之间的和谐信任,鼓励平凡大众依靠双手更有尊严地幸福生活。



现代快报 独家全程跟踪报道



## 灯笼王“红翻”王府井

离春节还有不到10天,王府井大街上的春节气氛已经随着一盏直径十米,高达8.5米的巨型灯笼“红翻了天”。这盏申请了吉尼斯世界纪录的大红灯将在1月26日(周三)正式点亮,火红喜庆的灯光将一直伴随着欢度春节的人们度过正月十五。王府井建设管理办公室的负责人告诉记者,这座大型灯饰名叫“祈福灯”,意为“为北京市人民祈福,为全国人民祈福,为中华民族和谐发展祈福”。

## 广州治堵拟限公车、收拥堵费

由广州市交通委员会牵头,在亚运会前即开始组织研究制定的《广州中心城区缓解城市交通拥堵方案》1月23日公布并向公众征求意见。

《方案》中提到,将适时适度提高停车收费标准总水平,增加机动车使用成本。此外,广州拟研

究收取交通调节拥堵费的可行性。

《方案》提出,将进一步加强公务用车的管理。机关单位公务用车配置严格按照国家相关规定执行。到2015年,本市各级党政机关、全额拨款事业单位不再新增公务用车指标,并严格公务用车使用管理。

## 控制剖腹产率首入北京规划

北京首次将控制剖腹产率写入妇女儿童十二五规划中。同时将研究制定预防和制止家庭暴力的机制。

1月24日上午,北京市妇联十二届二次执委会议召开。北京市首次将控制妇女剖腹产率写入妇女儿童十二五规划中。市妇联相关负责人介绍,现在许多人存在“剖腹

产婴儿聪明”等误区,此次十二五规划将倡导自然分娩,并与相关卫生部门联动降低剖腹产率。

同时,市妇联还将研究固定的长效保障妇女就业机制。要研究人口流动、社区聚居新特点,探索不同妇女群体需求的新途径。同时实现城乡医保一体化。

## 井下救生舱生产标准年内出台

近日,国内多家救生舱厂商展开争夺战——纷纷宣称自己的产品是“国内首台”。巨大的热情究竟从何而来?去年10月,智利33名矿工的成功获救震撼世界,井下避难所成热议的话题。“一大批煤矿觉得花一大笔钱建井下避难设施,平时闲着,作用不大。智利救援让他们

看到了这个东西是有用的。”业内专家估计,这块蛋糕大约上千亿。

相关领域有关负责人透露,国家安监总局正在着手制定《煤矿井下紧急避险系统建设管理暂行规定》,包括了对于救生舱的建设、使用、维护、监管等各项要求。这项规定将于今年出台。

## 高科技助推洗护用品脱胎换骨 全新力士保湿滋养合璧双修



高科技在现代生活中真是无孔不入,也给我们生活带来崭新的变化。据实验室研究证明,在女性洗发护发过程中,洗护产品更能为秀发提供比单用洗发水多5倍的保湿和滋养成分。

利用这一研究成果,最新推出的LUX力士洗护系列,创新地将高端护肤领域中久负盛名的两大保湿成分——胶原蛋白和透明质酸引入洗护产品中,突破性地采用纳米胶原蛋白技术,将“护发界的高渗透保湿精华”分子,真正实现深层渗透,直达发芯,使秀发绽放水润光芒,闪亮直至发梢最后1厘米。

全新LUX力士洗护系列一经上市,就以其独特的“闪耀”魅力捕获了众多时尚丽人,更因此荣膺时尚界权威杂志《时尚COSMO》颁发的“2010年度洗护发系列大奖”。

从每一个细节追求完美闪耀的精神,更让全新LUX力士洗护系列成为时尚界挑剔的完美主义者的新宠。著名设计师吉承,造型师小P,虽然他们评价完美的标准不尽相同,但他们对全新LUX力士洗护系列为秀发带来的至臻闪耀一致地赞不绝口。“不论台前幕后,我都要求自己做到尽善尽美。在T台上,我希望每一位上场的模特不仅服装完美,就连每一根发丝都闪亮迷人;而在私底下,我更愿与她们交流保养秀发的小秘诀:每周使用1~2次精华发膜密集滋养秀发,以指腹轻轻揉搓后用热毛巾包裹热敷,3分钟便能达到沙龙级的护理效果,尽享闪亮迷人的秀发!”